ПРОТОКОЛ № 8
публичных слушаний по проекту «Об утверждении Правил по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Верхнеказымский»
24 августа 2015 года                                                                                                17 час. 50 мин.                                
Место проведения: администрация сельского поселения Верхнеказымский.

Присутствовало: 16 человек.

Для организованного ведения публичных слушаний поступило предложение избрать председательствующего и секретаря публичных слушаний для ведения протокола публичных слушаний.

Поступило предложение избрать:

- председательствующего – Бандысик Г.Н., главу сельского поселения Верхнеказымский;
- секретарем – Калмаирову М.Д., ведущего специалиста, юриста сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Верхнеказымский.
Вопрос о кандидатурах председателя и секретаря поставлен на голосование.
Результаты голосования избрания председательствующего и секретаря публичных слушаний:

Да – 16 (единогласно) 

Нет – 0

Воздержалось – 0

           По результатам голосования избраны: 
           Председательствующий – Бандысик Г.Н., глава сельского поселения Верхнеказымский. 

Секретарь – Калмаирова М.Д., ведущий специалист, юрист сектора организационной деятельности администрации сельского поселения Верхнеказымский.

           Председательствующий Бандысик Г.Н. предложил начать публичные слушания.
           На повестке дня один вопрос.
1. Слушали: Об утверждении Правил по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Верхнеказымский:

            Выступил: Синцов В.В., заместитель главы сельского поселения Верхнеказымский.
Утверждение Правил по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Верхнеказымский и обеспечение участия жителей сельского поселения Верхнеказымский в обсуждении проекта в составе назначенных публичных слушаний подготовлены в соответствии с Приказом Министерства регионального развития Российской Федерации от 27 декабря 2011 года № 613 «Об утверждении Методических рекомендаций по разработке норм и правил по благоустройству территорий муниципальных образований», Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхнеказымский, утвержденного решением Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от       16 марта 2015 года № 14 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхнеказымский».

Синцов В.В. сообщил, что утверждение Правил по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Верхнеказымский необходимо в целях поддержания порядка и санитарного состояния территории сельского поселения Верхнеказымский.

Таким образом предлагается принять проект об утверждении Правил по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Верхнеказымский.
Председательствующий Бандысик Г.Н. предложил присутствующим задать вопросы, выступить с рекомендациями.
Замечаний и вопросов в ходе проведения публичных слушаний не поступило.

Председательствующий Бандысик Г.Н. поставил вопрос «О принятии проекта об утверждении Правил по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Верхнеказымский».
Результаты голосования:

Да – 16 (единогласно) 

Нет – 0

Воздержалось – 0

РЕШИЛИ: одобрить вопрос «О принятии проекта об утверждении Правил по содержанию, благоустройству, озеленению и эстетическому состоянию территории сельского поселения Верхнеказымский».
Председательствующий Бандысик Г.Н. сообщил, что итоговый документ – заключение по публичным слушаниям будет подготовлено и опубликовано в официальном источнике – газете «Белоярские вести».

Председательствующий поблагодарил присутствующих за участие в публичных слушаниях.
Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий                                                                                        Г.Н.Бандысик 
Секретарь





                                              М.Д.Калмаирова
