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П Р О Т О К О Л 

проведения публичных слушаний по изменениям в Устав сельского поселения Верхнеказымский

№ 7 
п.Верхнеказымский                                                                                    13 ноября 2017 года
Председательствующий: Бандысик Г.Н. – глава сельского поселения Верхнеказымский 

Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский
	1.
	Ищенко Е.В.

	2.
	Пихотский В.Ю.

	3.
	Нуриев О.М.

	4.
	Жаданова Г.В.

	5.
	Парахина Т.В.

	6.

7.
	Шахова Н.Л.
Пушилин Ю.Г.


Приглашенные: жители сельского поселения Верхнеказымский – 8 человек.

Всего присутствует на публичных слушаниях по изменениям в Устав сельского поселения Верхнеказымский 16 человек.

Слово предоставляется Бандысик Г.Н.
Председательствующий: Для протоколирования публичных слушаний секретарем назначается заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Верхнеказымский Глущенко Светлана Васильевна. Прошу секретаря публичных слушаний занять место.    

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!  Участвовать в публичных слушаниях могут все заинтересованные жители нашего посёлка. К предложениям о внесении дополнений в проект устава должны быть приложены аргументированные обоснования вносимых предложений.


Часть 1 статьи 28 ФЗ № 131 устанавливает, что целью проведения публичных слушаний является обсуждение проектов муниципальных правовых актов с участием  жителей сельского поселения. По существу в этой формуле определяются две основные цели: 

информирование жителей поселения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие соответствующих решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления;  

выявление мнения жителей поселка, как по поводу содержания этих вопросов, так и по качеству представленных этих решений.


Разрешите публичные слушания по проекту изменений в устав сельского поселения Верхнеказымский считать открытыми. На повестке дня у нас сегодня:

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта изменений в устав сельского поселения Верхнеказымский.

Слово по изменениям в устав сельского поселения Верхнеказымский предоставляется депутату Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский, председателю комиссии по местному самоуправлению Пихотскому В.Ю.
Выступили:  Пихотский В.Ю., депутат Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский, председатель комиссии по местному самоуправлению.

Проект решения Совета депутатов сельского поселения «Об опубликовании проекта решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменений в устав сельского поселения Верхнеказымский» и назначении публичных слушаний» 
подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральными законами от 29 июля 2017 года № 279-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О теплоснабжении» и отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования системы отношений в сфере теплоснабжения», от 7 июня 2017 года № 107-ФЗ  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования законодательства о публичных мероприятиях»,  от 3 июля 2016 года № 277-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и Федеральный закон «О стратегическом планировании в Российской Федерации».

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 28, частью 4 статьи 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхнеказымский, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 29 марта 2017 года № 17                      «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельском поселении Верхнеказымский» предлагаемый проект изменений в устав сельского  поселения Верхнеказымский, до рассмотрения Советом депутатов сельского поселения Верхнеказымский вопроса о внесении предлагаемых изменений в устав сельского поселения Верхнеказымский,  в установленном порядке выносится на публичные слушания. 


Предлагаемые изменения в устав сельского поселения Верхнеказымский направлены на уточнение отдельных формулировок и перечня вопросов местного значения, в целях приведения отдельных положений устава сельского поселения Верхнеказымский в соответствие с законодательством. 


В данном проекте  предлагается внести следующие изменения в устав сельского поселения Верхнеказымский:

И З М Е Н Е Н И Я

в устав сельского поселения Верхнеказымский
1. Пункт 1 статьи 3 дополнить подпунктом 4.1 следующего содержания:

«4.1) осуществление в ценовых зонах теплоснабжения муниципального контроля             за выполнением единой теплоснабжающей организацией мероприятий по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения, необходимых для развития, повышения надежности и энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения в пределах полномочий, установленных Федеральным законом «О теплоснабжении»;».

2. В подпункте 11  пункта 1 статьи 3.1 после слов «Российской Федерации» дополнить знаком кавычки.

3. В подпункте 10 пункта 1 статьи 16 слово «принятия» заменить словом «принятие».

4.  Пункт 4 статьи 18 дополнить абзацами вторым - пятым следующего содержания:

«Депутату Совета поселения обеспечиваются условия для беспрепятственного осуществления своих полномочий. 

Депутат Совета поселения участвует в заседаниях Совета поселения, рассматривает обращения граждан, осуществляет иные полномочия в соответствии с настоящим уставом, решениями Совета поселения.

Встречи депутата Совета поселения с избирателями проводятся в помещениях, специально отведенных местах, а также на внутридворовых территориях при условии,    что их проведение не повлечет за собой нарушение функционирования объектов жизнеобеспечения, транспортной или социальной инфраструктуры, связи, создание помех движению пешеходов и (или) транспортных средств либо доступу граждан к жилым помещениям или объектам транспортной или социальной инфраструктуры.


Встречи депутата Совета поселения с избирателями в форме публичного мероприятия проводятся в соответствии с законодательством Российской Федерации                   о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях.».

   5. В подпункте «а» подпункта 2 пункта 1 статьи 19 знак препинания «:» заменить знаком препинания «;».

6. Пункт 1 статьи 26.1 после слов «местного значения» дополнить словами                      «, а также на организацию и проведение мероприятий по профилактике нарушений указанных требований».

7. В абзаце третьем пункта 1 статьи 35 слова «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» заменить словами «Об общих принципах организации местного самоуправления                                в Российской Федерации».

8. Абзац первый пункта 6 статьи 45 изложить в следующей редакции:

«6. Изменения и дополнения, внесенные в настоящий устав и изменяющие структуру органов местного самоуправления, разграничение полномочий между органами местного самоуправления (за исключением случаев приведения настоящего устава в соответствие с федеральными законами, а также изменения полномочий, срока полномочий, порядка избрания выборных должностных лиц местного самоуправления), вступают в силу после истечения срока полномочий Совета поселения, принявшего решение  о внесении указанных изменений и дополнений в настоящий устав.».
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления).

Предложений и замечаний не поступило.
Кто за то, чтобы внести данные изменения в Устав сельского поселения Верхнеказымский прошу проголосовать.

Результаты голосования:

Да – 16
Нет – 0

Воздержалось – 0.   
Председательствующий: Итоговый документ публичных слушаний  будет составлен, официально опубликован, и передан Совету депутатов сельского поселения Верхнеказымский.

Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний  по изменениям в Устав сельского поселения Верхнеказымский.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний                                               Г.Н.Бандысик
Секретарь публичных слушаний                                                                      С.В.Глущенко
