PAGE  
3

П Р О Т О К О Л 

проведения публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменений в устав сельского поселения Верхнеказымский»
№ 1
п.Верхнеказымский                                                                                    02 февраля 2022 года
                                                                                                                  17 часов 00 минут
Председательствующий: Бандысик Г.Н. – глава сельского поселения Верхнеказымский

Присутствовали: депутаты Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский
	1.
	Ищенко Е.В.

	2.
	Пихотский В.Ю.

	3.
	Нуриев О.М.

	4.
	Жаданова Г.В.

	5.
	Парахина Т.В.

	6.

7.

8.

9.
	Мамедов Д.С.

Степура Н.В.

Колесников В.А.

Щербинин А.А.


           Приглашенные: жители сельского поселения Верхнеказымский – 11 человек.
Всего присутствует на публичных слушаниях по изменениям в устав сельского поселения Верхнеказымский 22 человека.

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!  Разрешите публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменений в устав сельского поселения Верхнеказымский» считать открытыми. Для ведения протокола публичных слушаний секретарем публичных слушаний назначается заведующий сектором организационной деятельности администрации сельского поселения Верхнеказымский Калмаирова Марина Дмитриевна. 

Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний!  Участвовать в публичных слушаниях могут все заинтересованные жители нашего посёлка. К предложениям по изменениям в устав сельского поселения Верхнеказымский должны быть приложены аргументированные обоснования вносимых предложений.


Часть 1 статьи 28 Федерального закона № 131-ФЗ устанавливает, что целью проведения публичных слушаний является обсуждение проектов муниципальных правовых актов с участием жителей сельского поселения. По существу, в этой формуле определяются две основные цели: 

информирование жителей поселения о наиболее важных вопросах, по которым предполагается принятие соответствующих решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления;  

выявление мнения жителей поселка, как по поводу содержания этих вопросов, так и по качеству представленных этих решений.


Разрешите публичные слушания по изменениям в устав сельского поселения Верхнеказымский считать открытыми. На повестке дня у нас сегодня:

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Обсуждение проекта решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменений в устав сельского поселения Верхнеказымский».
Слово предоставляется депутату Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский, председателю комиссии по местному самоуправлению Пихотскому В.Ю.
Выступили: Пихотский В.Ю., депутат Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский, председатель комиссии по местному самоуправлению.

Проектом решения Совета депутатов предлагается внести изменения в устав сельского поселения Верхнеказымский в целях приведения устава сельского поселения Верхнеказымский в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (с изменениями, внесенными Федеральным законом от 30 декабря 2021 года № 492-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об искусственных земельных участках, созданных на водных объектах, находящихся в федеральной собственности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации»).

Проектом решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский предлагается внести изменения в статью 3 устава сельского поселения Верхнеказымский в целях приведения устава сельского поселения Верхнеказымский в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

На основании рекомендации Всероссийской Ассоциации развития местного самоуправления предлагается внести изменения в статью 26.1 устава сельского поселения Верхнеказымский.

В соответствии с пунктом 3 части 1 статьи 28, частью 4 статьи 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком организации и проведения публичных слушаний в сельского поселения Верхнеказымский, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 29 марта 2017 года № 17 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в сельского поселения Верхнеказымский» предлагаемый проект изменений в устав сельского поселения Верхнеказымский, до рассмотрения Советом депутатов сельского поселения Верхнеказымский вопроса о внесении предлагаемых изменений в устав сельского поселения Верхнеказымский, в установленном порядке должен быть вынесен на публичные слушания.

Предлагаемые изменения в устав сельского поселения Верхнеказымский направлены на уточнение отдельных формулировок и перечня вопросов местного значения, в целях приведения отдельных положений устава сельского поселения Верхнеказымский в соответствие с законодательством. 


В данном проекте предлагается внести следующие изменения в устав сельского поселения Верхнеказымский:

И З М Е Н Е Н И Я

в устав сельского поселения Верхнеказымский                             

1. В подпункте 35 пункта 1 статьи 3 «Вопросы местного значения поселения» слова «, проведение открытого аукциона на право заключить договор о создании искусственного земельного участка» исключить.

2. Пункт 1 статьи 26.1 «Муниципальный контроль» дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«В силу положений Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», муниципальный контроль подлежит осуществлению при наличии на территории муниципального образования соответствующего объекта контроля.».
Председательствующий: Уважаемые участники публичных слушаний, есть ли желающие выступить? (Заявления, сообщения, выступления).

Предложений и замечаний не поступило.
Кто за то, чтобы внести данные изменения в устав сельского поселения Верхнеказымский прошу проголосовать.

Результаты голосования:

Да – 22
Нет – 0

Воздержалось – 0.   
Председательствующий: Итоговый документ публичных слушаний будет составлен, официально опубликован, и передан Совету депутатов сельского поселения Верхнеказымский.

Благодарю всех за участие в работе публичных слушаний по изменениям в устав сельского поселения Верхнеказымский.

Публичные слушания объявляются закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний                                              Г.Н.Бандысик

Секретарь публичных слушаний                                                                      М.Д.Калмаирова
