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Предварительные итоги социально-экономического развития сельского поселения Верхнеказымский за 9 месяцев 2023 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития сельского поселения Верхнеказымский за 2023 год
По предварительным данным численность постоянного населения сельского поселения Верхнеказымский по состоянию на 1 октября 2023 года составила 1 529 человек, среднегодовая численность населения в 2023 году оценочно составит 1,54 тыс. человек.
За отчетный период, по данным отдела ЗАГС администрации Белоярского района, численность новорожденных составила 4 человека, что на 4 новорожденных меньше, чем за аналогичный период прошлого года. По предварительной оценке, численность новорожденных за 2023 год составит 14 человек (за 2022 год 18 новорожденных). 
Самым крупным предприятием, обеспечивающим значительную часть сельского поселения Верхнеказымский рабочими местами, является Верхнеказымское линейно-производственное управление магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Югорск» (транспортировка газа по трубопроводам, производство электроэнергии, теплоэнергии и воды).
           Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами производителей промышленной продукции за 9 месяцев 2023 года  по сельскому поселению Верхнеказымский оценочно составил 9,5 млн. рублей, индекс промышленного производства – 97,9% в сопоставимых ценах к аналогичному периоду 2022 года. По предварительной оценке в 2023 году объем промышленного производства в действующих ценах ожидается на уровне 12,7 млн. рублей, индекс производства – 95,3% в сопоставимых ценах к уровню 2022 года.
Производством хлеба и хлебобулочных изделий на территории сельского поселения Верхнеказымский занимался ИП Зинченко И.А., который в настоящее время прекратил свою деятельность. Реализация хлеба на территории сельского поселения осуществляется за счет поставок из городского поселения Белоярский.
В 2023 году в сельском поселении Верхнеказымский в сфере малого бизнеса осуществляют свою деятельность 9 индивидуальных предпринимателей и 2 юридических лица. Сферу потребительского рынка в 2023 году представляют 8 магазинов и 2 объекта общественного питания.
В 2023 году за счет средств ПАО «Газпром трансгаз Югорск» продолжается строительство физкультурно-оздоровительного комплекса с бассейном в                                       п. Верхнеказымский. 

На территории сельского поселения функционирует Верхнеказымская амбулатория на 53 посещения в смену в типовом здании капитального исполнения. 

На территории сельского поселения Верхнеказымский действует одно общеобразовательное учреждение с группами дошкольного образования - МАОУ Белоярского района «Средняя общеобразовательная школа п. Верхнеказымский» на 375 мест (250 мест школа и 125 мест группы дошкольного образования). Группы дошкольного образования посещают 109 детей, численность учащихся в школе составляет 206 человек.

В 2023 году обеспеченность составит: 

- учреждениями, оказывающими дошкольную образовательную услугу 119% от норматива;

- обеспеченность общеобразовательными учреждениями   100% от норматива.

На территории сельского поселения Верхнеказымский действует одно учреждение физической культуры и спорта - культурно-спортивный комплекс Верхнеказымского линейно-производственного управления магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Югорск» с единовременной пропускной способностью 35 человек. Единовременная пропускная способность спортивных объектов (включая объекты, являющиеся приспособленными к основным учреждениям, которые, в свою очередь, не являются учреждениями физической культуры и спорта) в 2023 году составила 200                       человек. Обеспеченность спортивными сооружениями в 2023 году составит 99% от норматива. 

Структура учреждений культуры поселения включает в себя 2 учреждения культурно-досугового типа, 1 библиотеку, входящую в централизованную библиотечную систему,  сельский класс детской школы искусств. 

Сфера культуры представлена домом культуры и культурно-спортивным комплексом, расположенных в одном здании, мощностью 300 мест, действует киноустановка. 

В 2023 году обеспеченность учреждениями культурно-досугового типа и общедоступными библиотеками составляет 100% от норматива. 
Основным источником дохода населения является заработная плата. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников крупных и средних организаций поселения за 2022 год сложилась в размере 132,6 тыс. руб., в оценке 2023 года – 176,0 тыс. руб. Среднедушевые денежные доходы населения оценочно за 2023 год  составят 109 тыс. руб. 
По состоянию на 1 октября 2023 года численность безработных, зарегистрированных в КУ ХМАО-Югры «Белоярский центр занятости населения», составила 6 человек (на 1 октября 2022 года – 3 человека).
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