ПАМЯТКА
О НОВОМ ПОРЯДКЕ ПРИМЕНЕНИИ КОНТРОЛЬНО-КАССОВОЙ ТЕХНИКИ
Федеральным законом от 03.07.2016 № 290-ФЗ в Федеральный закон от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» (далее – Федеральный закон № 54-ФЗ) внесены изменения, предусматривающие поэтапный переход к новому порядку применения ККТ.

Согласно Федеральному закону № 54-ФЗ, Контрольно-кассовая техника применяется на территории Российской Федерации в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими расчетов, за исключением случаев, установленных настоящим Федеральным законом.

Согласно Федеральному закону от 06.06.2019 № 129 – ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации» с 01.07.2021 обязаны применять онлайн ККТ:

- индивидуальные предприниматели, не имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, при реализации товаров собственного производства, выполнении работ, оказании услуг;

- индивидуальные предприниматели в случае заключения трудового договора с работником обязаны в течение тридцати дней с даты заключения такого трудового договора зарегистрировать контрольно-кассовую технику.

Могут не применять ККТ

- организации и ИП с учетом специфики своей деятельности (продавцы и производители товаров народного промысла; продавцы газет, мороженного, разливных безалкогольных напитков, сезонных овощей и фруктов, а так же лица, осуществляющие продажу на ярмарках, рынках и выставках); 

- аптечные организации, находящиеся в фельдшерских и фельдшерско-акушерских пунктах, расположенных в сельских населенных пунктах, и обособленные подразделения медицинских организаций, имеющих лицензию на фармацевтическую деятельность (амбулатории, фельдшерские и фельдшерско-акушерские пункты, центры (отделения) общей врачебной (семейной) практики), расположенные в сельских населенных пунктах, в которых отсутствуют аптечные организации;

- религиозные организации, зарегистрированные в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, при оказании услуг по проведению религиозных обрядов и церемоний, а также при реализации предметов религиозного культа и религиозной литературы в культовых зданиях и сооружениях и на относящихся к ним территориях, в иных местах, предоставленных религиозным организациям для этих целей;

- организации и ИП при осуществлении расчетов с использованием электронного средства платежа;

- ИП на ПСН, осуществляющие деятельность по уходу за престарелыми и инвалидами; оказывающие услуги носильщиков, услуги по присмотру и уходу за детьми и больными.

В случае возникновения вопросов по порядку регистрации ККТ в налоговом органе, наличия обязанности применения ККТ (и прочих в части ККТ) Вы можете обратиться в Межрайонную ИФНС России № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре
· по следующим адресам:

- г. Белоярский, ул. Молодости, 8;

- г.п. Березово, ул. Ленина, 8;

- г.п. Игрим, ул. Кооперативная, 50;

· по следующим телефонам:

- 8(34670)-512-55 (Лисина Надежда Михайловна);

- 8(34670)-512-60 (Тимирова Рината Курбангалиевна);

- 8(34674)-248-16 (Фарносова Ольга Владимировна).
