ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИИ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

21 марта 2018 года в 17 часов 00 минут в здании администрации сельского поселения Верхнеказымский в кабинете заместителя главы сельского поселения Верхнеказымский, расположенном по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, Белоярский район, п.Верхнеказымский, 2 микрорайон, дом 26, состоятся публичные слушания по проекту внесения изменения в  правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский, назначенные постановлением главы сельского поселения Верхнеказымский от 18 января 2018 года № 1 «О назначении публичных слушаний». 

Ознакомиться с материалами по вышеуказанному вопросу  можно по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, п.Верхнеказымский, 2 мкр., д. 26, кабинет заместителя главы сельского поселения Верхнеказымский, на официальном сайте органов местного самоуправления сельского поселения Верхнеказымский в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Документы», «Проекты правовых актов. Антикоррупционная экспертиза». 

Предложения и замечания от жителей сельского поселения Верхнеказымский по проекту внесения изменения в правила землепользования и застройки сельского поселения Верхнеказымский принимаются в срок до 18 часов 00 минут 19 марта 2018 года администрацией сельского поселения Верхнеказымский в письменной форме по адресу: Ханты-Мансийский автономный округ – Югра, п.Верхнеказымский, 2 мкр., д. 26 или в форме электронного документа на адрес электронной почты: vkazym@admbel.ru с указанием фамилии, имени, отчества (последнее при наличии), даты рождения, адреса места жительства и контактного номера телефона жителя сельского поселения Верхнеказымский, внесшего предложение по обсуждаемому проекту.

Контактный телефон ответственного специалиста по проведению публичных слушаний: 8(34670)47142 (Синцов Владимир Валерьевич).

 

