О Т Ч Е Т

главы сельского поселения Верхнеказымский о своей деятельности за 2013 год

Главой муниципального образования  сельское поселение Верхнеказымский является глава сельского поселения Верхнеказымский (далее – глава поселения). Глава поселения является высшим должностным лицом поселения, наделенным уставом сельского поселения Верхнеказымский  в соответствии со статьей 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» собственными полномочиями по решению вопросов местного значения.

Глава поселения обладает следующими полномочиями по решению вопросов местного значения сельского поселения Верхнеказымский (далее – поселение):

1) представляет муниципальное образование в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, без доверенности действует от имени поселения;

2) подписывает и обнародует в порядке, установленном настоящим уставом, нормативные правовые акты, принятые Советом депутатов сельского поселения Верхнеказымский (далее – Совет поселения); 

3) издает в пределах своих полномочий правовые акты (постановления, распоряжения);

4) вправе требовать созыва внеочередного заседания Совета поселения;

5) входит в состав Совета поселения с правом решающего голоса и исполняет полномочия председателя Совета поселения;

6) возглавляет администрацию поселения;

7) обеспечивает осуществление органами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъекта Российской Федерации.

В отчетном периоде продолжалась работа по повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Верхнеказымский. 
Глава поселения принял участие в Совете при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  по развитию местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, в заседаниях Постоянной комиссии Совета при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию местного самоуправления в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, семинаре-совещании на тему: «Об основных направлениях деятельности муниципального образования по профилактике межнациональных (межэтнических) конфликтов и обеспечению межнационального и межконфессионального согласия с учетом Федерального закона от 22 октября 2013 года № 284-ФЗ «О внесении изменений в отельные законодательные акты Российской Федерации, органов местного самоуправления  и их должностных лиц в сфере межнациональных отношений»кабря
























































































































, семинаре для глав муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  на тему: «Основные направления деятельности органов местного самоуправления по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании», которые проводились в г.Ханты-Мансийске. 

Представляя интересы сельского поселения, глава поселения присутствовал на заседаниях Думы Белоярского района 5 созыва. 

В целях обеспечения эффективного взаимодействия органов местного самоуправления Белоярского района и органов местного самоуправления поселений в границах Белоярского района   образован  Совет глав муниципальных образований Белоярского района, членом которого является глава поселения.  В 2013 году   глава поселения принял участие в  заседаниях Совета глав муниципальных образований Белоярского района, на которых  обсуждались наиболее важные проблемы и вопросы  в области межбюджетных отношений, финансово-экономических основ местного самоуправления,  организационных и территориальных основ местного самоуправления, разграничения полномочий между органами местного самоуправления Белоярского района и поселений в границах Белоярского района, формирования бюджета сельского поселения Верхнеказымский, реализации Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», об изменениях в избирательном законодательстве.   

Одним из основных направлений работы главы поселения является  нормотворческая деятельность, совершенствование нормативной базы для полноценного осуществления полномочий. В 2013 году главой поселения в пределах полномочий подписано 44 решения Совета поселения и обнародовано в порядке, установленном уставом сельского поселения, 22 решения Совета поселения,  из них 54 решения, имеющих нормативный характер. Издано 139 постановлений администрации сельского поселения и 250 распоряжений  администрации  сельского поселения. Все правовые акты, требующие обнародования, были размещены в средствах массовой информации  в порядке, установленном уставом сельского поселения Верхнеказымский,  и на официальном  сайте органов местного самоуправления  Белоярского района в разделе «Муниципальные образования». 

На основании статьи 28  Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 9 устава сельского поселения Верхнеказымский, в целях обеспечения участия населения сельского поселения Верхнеказымский в осуществлении местного самоуправления проведены публичные слушания:

1) по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «О внесении изменения в устав сельского поселения Верхнеказымский»  - 2;

2) по проекту Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «Об исполнении бюджета сельского поселения Верхнеказымский за 2013 год» - 1;

3) по проекту решения Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский «О бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов»  - 1;

4) по вопросу об изменении вида разрешенного использования земельных участков – 1;

5) по проекту схему теплоснабжения сельского поселения Верхнеказымский – 1. 

Глава  сельского поселения  в течение 2013 года осуществлял прием граждан по личным вопросам, рассматривал предложения, заявления и жалобы граждан. За отчетный 2013 год  главой    поселения  проведено   приемов  граждан по личным вопросам, на которых принято 4 человека.  К главе сельского поселения обращаются  по коммунально-бытовым вопросам, трудоустройства, жилищным вопросам. 

   
В 2013 году главой  сельского поселения  было проведено 2 встречи с жителями поселения, на которых  главе поселения были заданы вопросы, наиболее часто поднимаемые в обращениях граждан: вопросы коммунально-бытового обслуживания, жилищные вопросы, вопросы о строительстве дорог, пассажирских перевозках. Все обращения рассмотрены в установленные сроки, заявителям направлены ответы.

В соответствии с Положением о порядке осуществления контроля за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления сельского поселения Верхнеказымский полномочий по решению вопросов местного значения, утвержденным решением Совета депутатов сельского поселения Верхнеказымский от 19 декабря 2008 года № 9 27 марта 2013 года был проведен сход граждан, проживающих в сельском поселении Верхнеказымский, на котором были заслушаны отчеты главы сельского поселения Верхнеказымский о деятельности администрации сельского поселения Верхнеказымский за 2013 год. 

В соответствии со статьей 14.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года           № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 3.1 устава сельского поселения Верхнеказымский органы местного самоуправления поселения имеют право  на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения поселений.  В течение 2013 года глава поселения   совершал нотариальные действия на основании статьи 37 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате и Инструкции  о порядке совершения нотариальных действий главами местных администраций поселений и специально уполномоченными должностными лицами местного самоуправления поселений, утвержденной приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 27 декабря 2007 года № 256. 

Глава поселения осуществлял функции распорядителя бюджетных средств при исполнении местного бюджета и в пределах своей компетенции заключал договоры от имени администрации сельского поселения Верхнеказымский.

На протяжении года решались вопросы финансирования в установленном порядке муниципальных казенных учреждений, внесения изменений в  уставы. На территории сельского поселения Верхнеказымский  в 2013 году осуществляло свою деятельность одно муниципальное казенное учреждение культуры сельского поселения Верхнеказымский, финансируемое за счет средств местного бюджета.

В отчетном периоде продолжалась работа по формированию постоянно действующей системы обучения главы поселения. В 2013 году глава поселения участвовал в   курсах повышения квалификации по образовательной программе дополнительного профессионального образования «Актуальные вопросы муниципального управления»кабря
























































































































, которые проводились в г. Ханты-Мансийске.


В декабре 2013 года глава поселения принял участие в семинаре-совещании  «Организация деятельности представительных органов местного самоуправления», проводимом органами местного самоуправления Белоярского района совместно с представителями Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, делегацией Октябрьского района. 

Глава  поселения, являясь членом   межведомственного Совета при главе Белоярского района по противодействию коррупции, принимал участие в работе данного Совета. 

Являясь членом комиссии по подготовке общеобразовательных учреждений к летнему оздоровительному сезону и началу учебных занятий, у главы поселения  регулярно на контроле  данный вид деятельности.

В рамках сотрудничества с Центром занятости и центром профессиональной подготовки и занятости подростков, главой поселения оказывается содействие в трудоустройстве неработающих граждан поселка, обеспечение их временными работами, а так же трудоустройство  молодежи и подростков.

При выезде один  раз в квартал на территорию поселка специалистов управления социальной защитой населения Белоярского района для оказания жителям сельского поселения консультативной помощи и оформления документов  по разным видам выплат, глава поселения оказывал помощь в проведении организационных мероприятий. С целью реализации мер по погашению задолженности и привлечению к налоговой ответственности граждан, уклоняющихся от уплаты налогов, глава поселения оказывал помощь работникам ИФНС и судебным приставам.

В целях информирования населения, глава поселения сотрудничал с Белоярским информационным центром «Квадрат» в части дополнительного распространения на территории поселка районной газеты «Белоярские  вести».

Действуя  в рамках Международной экологической акции «Спасти и сохранить», было проведено ряд мероприятий, посвященных  эколого-просветительской и природоохранной работе. В 2013 году на территории поселка было высажено более 150 саженцев.

В течение года проводился комплекс мер по созданию и повышению готовности материально-технической базы в целях гражданской обороны и защиты населения от чрезвычайных ситуаций. 

  
Действующая структура администрации, утвержденная решением Совета депутатов, обеспечивает оптимальный режим работы администрации поселения, решает вопросы эффективного управления муниципальным хозяйством, решения вопросов местного значения поселения и осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органами местного самоуправления Белоярского района, федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

На сегодняшний день активно продолжается внедрение информационных технологий в деятельность органов местного самоуправления поселения, обновляется персональная компьютерная техника, оборудование, отвечающие современным требованиям. Повышается компьютерная грамотность сотрудников и удельный вес документов, обрабатываемых в информационных системах. Локальные компьютерные сети объединены в единое информационное пространство.

Глава поселения руководил деятельностью Совета депутатов, осуществлял контроль над подготовкой к заседаниям, соблюдением своевременного подписания протоколов заседаний, решений и других документов, координировал деятельность постоянных  комиссий Совета депутатов.

Глава поселения на протяжении 2013 года принимал участие в торжественных мероприятиях, посвященных юбилею Белоярского района; культурно-массовых мероприятиях, проводимых в поселке, посвященных: Дню матери, Международному женскому дню 8 марта, Дню знаний, Последнему звонку,  Дню защиты  детей. Награждал победителей и участников соревнований «Все на лыжню», «Лучший рыбак»,  победителей фестиваля «Эхо войны», «Не стареют душой ветераны», участников конкурса «Северное сияние» и т.д.


В 2013 году по представлению главы поселения о награждении за выдающиеся заслуги граждан в реализации социальной и экономической политики сельского поселения, культурно-просветительской и общественной деятельности, развитии местного самоуправления были награждены почетной грамотой, дипломом и благодарностью Ассоциации «Совета муниципальных образований Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» – три жителя поселка, в честь 30-летнего юбилея Верхнеказымского линейного производственного управления магистральных газопроводов  -  филиала общества с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Югорск» открытого акционерного общества «Газпром» Благодарственной грамотой главы Белоярского района награжден 1 житель поселка. 


По представлению администрации МОСШ п.Верхнеказымский о награждении за многолетний добросовестный труд, за  высокие достижения в обучении и воспитании подрастающего поколения, в связи с празднованием 30-летнего юбилея со дня  образования МОСШ п.Верхнеказымский были награждены почетными грамотами, благодарственными письмами главы поселения работники школы.

Так же награждены благодарственными письмами главы сельского поселения Верхнеказымский коллективы учреждений и организаций сельского поселения Верхнеказымский  за проявленное творчество, большой вклад  в подготовке к мероприятиям, посвященным  юбилею со дня образования Белоярского района.
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